
 <b>Isenvad Sogn</b>  <b>Menighedsrådsmøde</b>	<b>Tirsdag den 11. september</b> <b>2019 kl. 19:00</b> Husk mødet med ansatte kl. 18:00	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre
<b>Mødedeltagere:</b>	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning.	Referent: Bodil Holm
	<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning / Orientering</b>
<b>1.</b>	<b>Godkendelse af dagsorden:</b>	Godkendt med tilføjelse af punkt 2c, 3a, 4b
<b>2.</b>	<b>Kirkens liv og vækst:</b> a) Ansøgning fra Nicolai tjenesten. Se bilag 1.  b) Ansøgning fra Folkekirken Dagligstue. Se bilag 2  c) Church a cross	vi tager et beløb fra høstofferet  vi tager et beløb fra høstofferet  Church a cross arrangementerne kommer fremadrettet til at foregå ved Ikast kirke. Vi vil undersøge hvordan vores repræsentation er fremadrettet
<b>3.</b>	<b>Nyt fra præsten:</b> a) Gudstjeneste i maj	Både Torben og Bodil skal deltage ved konfirmationsgudstjeneste 8. og 11. maj. Bodil tilbyder at lave en aftengudstjeneste d. 11, Bodil undersøger ved provsten om han vil finde en afløser til St. Bededag
<b>4.</b>	<b>Økonomi:</b> a) Status på forbrug af medhjælpertimer v/Svend-Erik.  b) Underskrive regnskabsinstruks	Det ser fornuftigt ud
<b>5.</b>	<b>Aktivitetsudvalget:</b>	Der var pænt fremmøde til friluftsgudstjenesten.
<b>6.</b>	<b>Kirke- og kirkegårdsudvalget:</b> a) Status på kirkegårdsrenoveringen. -herunder status på hæk på afd. 2.  b) Nye vedtægter for kirkegården til godkendelse. v/Bodil  c) Hvornår går vi til pressen med om forandringerne på kirkegården?  d) Beslutning om etablering af tyverialarmer.	Plantning af hæk vil begynde i starten af oktober måned  Gennemgang af vedtægterne udsættes til næste gang  Der foreslås at vi laver en kirkegårdsvandring og i den forbindelse orienterer pressen, udvalget finder en dato  Der er indhentet to tilbud og vi tager i mod det ene
<b>7.</b>	<b>Præstegårdsudvalg:</b> a) Ombygningen af konfirmandstuen: Drøftelse med provsten om det videre forløb.	Drøftelse

	<b>Isenvad Sogn</b>  <b>Menighedsrådsmøde</b>	<b>Tirsdag den 11. september</b> <b>2019 kl. 19:00</b> Husk mødet med ansatte kl. 18:00	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre
<b>Mødedeltagere:</b>	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning.	Referent: Bodil Holm	
	<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning / Orientering</b>	
<b>8.</b>	<b>Kontaktpersonen:</b> a) Referat fra personalemødet d. 22. aug. Se bilag 6  b) Vikar for gravermedhjælperen er nu ansat.  c) Aflønning af kirkesanger-vikarer.	Der er ansat en gravermedhjælper, Pia Højland indtil udgangen af 2019  Drøftet muligheden for afløsning på hverdage.	
<b>9.</b>	<b>Til orientering:</b> a) Dato for det årlige budgetsamråd.  b) Fra Gødstrup Hospitalskirke - Invitation til grundstensnedlæggelse og rejsegilde 4. oktober 2019  c) Referat fra mødet i samarbejdsudvalget. Se bilag 7.  d) Ansøgning til provstiet om godkendelse af bevaringsværdige gravsten.	Knud Erik deltager    Referat fremlagt	
<b>10.</b>	<b>Eventuelt:</b>	Svend Erik Hansen takker for jubilæumsfejringen Der skal købes nye mikrofoner og sendere til kirken i 2020 Der er forslag om at digitalise kirkegården dvs. lave QR-koder, hvor personerne bag gravstenene præsenteres	
<b>11.</b>	<b>PR:</b>	Høstgudstjenesten	